Сводный доклад о ходе реализации муниципальных программ и входящих в ее состав подпрограмм
по Новомихайловскому городскому поселению
за 2019 год


В 2019 году в Новомихайловском городском поселении Туапсинского района были разработаны и утверждены 17 муниципальных программ.
1.  МП «Культурно-массовые мероприятия Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» на 2019 год. 
Цель  и задачи программы: осуществление системы мероприятий, направленных на создание благоприятных условий,  обеспечивающих развитие нравственного, духовного и культурного потенциала различных групп населения, укрепления их социальных связей путём проведения комплекса праздничных, культурно-массовых мероприятий и дней памяти,  координация усилий органов местного самоуправления, органов государственной власти, учреждений, организаций и общественных объединений по организации и проведению праздничных и иных зрелищных мероприятий. 
Из бюджета Новомихайловского городского поселения в 2019 году на реализацию данной программы выделено 2 135,9 тыс. рублей, использованы в сумме 1 620,9 тыс. рублей, что составляет 76%.  
За 2019 год   были проведены следующие мероприятия:

месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы;

мероприятия для инвалидов и участников ВОВ;  
мероприятия по празднованию 23 февраля и 8 марта;

мероприятия в честь дня  местного самоуправления; 
празднование дня Победы,  1 мая, 12 июня – дня  России; 
мероприятия 22 июня – день  памяти и скорби;

празднование дня Новомихайловского городского поселения;

проведение ярмарки «Город мастеров» в с. Ольгинка;

проведение фестиваля  «Южная волна»;

мероприятия в  честь дня инвалида;
проведение новогодних утренников;

мероприятия в честь дня пожилого человека.

Приобретение ценных подарков для награждения к юбилейным датам всего 7 человек. 
Всего за 2019 год проведено 16 мероприятий. Охват населения – 8 900 человек. 
Эффективность реализации Программы «Культурно-массовые мероприятия Новомихайловского городско поселения Туапсинского района» в 2019 году признается средней.

2. МП «Информационное обеспечение органов местного самоуправления Новомихайловского городского поселения». 
Цель и задачи  программы - комплексное освещение деятельности органов местного самоуправления Новомихайловского городского поселения Туапсинского района, информирование о деятельности местной власти, других структур, обеспечивающих жизнедеятельность населения, социально гарантированный   вклад в духовную жизнь, повышение культуры Новомихайловского городского поселения, адаптацию людей к резко изменившимся условиям жизни; повышение ответственности власти за качество и эффективность принимаемых организационных, социально-экономических и политических решений,  систематическую отчетность перед населением Новомихайловского городского поселения. 
На реализацию данной программы из бюджета Новомихайловского городского поселения было выделено 2 025,4 тыс. рублей, использовано  – 1 686,3 тыс. рублей, или 83% от выделенных средств.
Данные средства использованы на: 
оплату за публикацию в СМИ- опубликовано 147 правовых акта в газете «Черноморье сегодня», 10 публикаций в газете «Всем Вместе»; 

размещено 59 телевизионных сюжетов;
рекламно-информационное освещение деятельности ОМС в печатном СМИ 63 сюжета. 
Эффективность реализации Программы «Информационное обеспечение органа местного самоуправления Новомихайловское городское поселения Туапсинского района» в 2019 году признается средней.

3. МП «Развитие и финансовая поддержка деятельности органов территориального общественного самоуправления Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» на 2019 год.  
Цель и задачи программы: обеспечение условий для самоорганизации граждан по месту жительства для самостоятельного осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения, финансовая поддержка органов территориального общественного самоуправления, расположенных на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района. 
На реализацию  данной программы из бюджета Новомихайловского городского поселения выделено денежных средств в сумме 647,3 тыс. рублей, фактически использованы средства в сумме 525,7 тыс. рублей или 81% от выделенных средств. Денежные средства выделены на обеспечение компенсационных выплат руководителям органов территориального самоуправления. 
В результате реализации мероприятий Программы должны были быть достигнуты следующие целевые показатели:

количество выплат руководителям ТОС-384.

Всего ежемесячные выплаты получают 32 человека. 
 Информация о ходе выполнения мероприятий Программы

    Органы ТОС — это объединения жителей одного дома, квартала, микрорайона или округа для решения проблем территории, на которой они проживают. Эти объединения должны стать промежуточным звеном между властью и населением.

Стабильность в обществе достигается не только финансово-экономическими показателями, но и социально-общественной работой со всеми слоями общества.

Органы территориального общественного  самоуправления поселения состоят из 6 советов микрорайонов, 10 квартальных комитетов, 11 сельских комитетов и 50 домовых комитетов.

За  2019 год проведено 67 сходов граждан с главой поселения, депутатами совета Новомихайловского городского поселения и кандидатами в депутаты муниципального образования Туапсинский район, 16 собраний с жителями Новомихайловского городского поселения с участием ТОС по вопросам, профилактики правонарушений, поддержания общественного порядка, а также участия населения в вопросах противодействия наркомании и наркоторговли.
Проводились подворовые обходы частного сектора, по разноске обращений администрации к гражданам  поселения по предупреждению птичьего гриппа, африканской чумы, соблюдению противопожарных мер, по наведению санитарного порядка, по подключению цифрового телевидения и другие. 
Активная жизненная позиция членов территориального общественного самоуправления позволила оказать значительную помощь в проведении выборов депутатов  Совета муниципального образования Туапсинский район в сентябре 2019 года.
Проведен конкурс на звание «Лучший орган ТОС НГП» с вручением денежных премий: 

1-е место - Кузьмина Светлана Ивановна,

2-е место - Алалло Анна Хаджимусовна, 
3-е место - Рогонян Карина Мнацакановна.
По итогам работы в 2019 году была  введена практика индивидуальных выплат по отчетам о проделанной работе для каждого ТОСа и домкома, по которым они получают квартальные компенсационные выплаты.
Эффективность реализации Программы «Развитие и финансовая поддержка деятельности органов территориального общественного самоуправления  Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году признается средней.
4. МП  «Профилактика совершения преступлений и правонарушений на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» на 2019 год. 
Данная программа разработана с целью формирования у населения мировоззренческих представлений об общечеловеческих ценностях, законопослушности, укрепление правопорядка и усиление борьбы с преступностью на территории Новомихайловского городского поселения, выявление лиц,  склонных к правонарушениям правопорядка, преступности, безнадзорности, употреблению наркотических и психотропных веществ, создание условий на территории  Новомихайловского городского поселения для развития социально культурной сферы и формирования здорового образа жизни, гражданской позиции, создание механизмов действенной профилактической работы,  направленной на укрепление правопорядка и усиление борьбы с преступностью. 
Из бюджета Новомихайловского городского поселения в 2019 году на реализацию данной программы выделено 1 623,3 тыс. рублей, фактически использованы средства в сумме 1 567,5 тыс. рублей, или 96,6% от выделенных средств.
За 2019 год проведены следующие мероприятия: 
перечислены средства за техническое обслуживание систем экстренной связи «Гражданин полиция»;

за обслуживание и ремонт камер уличного видеонаблюдения по передаваемым полномочиям;
выплачены денежные средства на поощрение  членов народных дружин.
За 2019 год проведено 260  рейдов по КЗ 1539; 
компенсационные выплаты  получили 811 человек.
Эффективность реализации Программы «Профилактика совершения преступлений и правонарушений на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году признается высокой.

5.  МП «Участие в международных и российских выставочных мероприятиях, направленных на привлечение инвестиций в экономику Новомихайловского городского поселения Туапсинского района на 2019 год».  
На реализацию мероприятий Программы в 2019 году предусматривались средства местного бюджета в размере 242,9 тыс. рублей, освоено 242,9 тыс. рублей, в том числе:

Была определена Цель Программы:
повышение инвестиционной привлекательности и усиление экономических позиций Новомихайловского городского поселения Туапсинского района

В результате реализации мероприятий Программы должны были быть достигнуты следующие целевые показатели - приобретение раздаточных материалов и сувенирной продукции для участия в Международном инвестиционном форуме «Сочи-2019» в количестве 370 шт.
Средства муниципальной программы использованы на 100,0 %.

Информация о ходе выполнения мероприятий Программы

С 13–15 февраля 2019 года в г. Сочи в Главном медиацентре Олимпийского парка прошел очередной Российский инвестиционный форум.
 Три подписанных протокола о намерениях – таким стал итог участия Туапсинского района в прошедшем форуме-2019. Сумма проектов, по которым заключены соглашения - свыше 3,6 миллиардов  рублей. Туапсинский район вошел в состав стенда Краснодарского края, в его Черноморскую экономическую зону. Регион демонстрировал стратегию своего становления через приоритетные проекты в разрезе отраслей и направлений, характеризующих каждый сектор. В рамках презентаций были обозначены проблемы и пути их решения. 
На форуме Туапсинский район заключил соглашение о реализации крупнейшего проекта, который назвали прорывом в развитии на Кубани яхтинга - проекта строительства порта для парусных и моторных маломерных морских судов в поселке Джубге. Марина включит причалы для моторных яхт, катеров и лодок, плавучую бункеровочную станцию, оградительный мол, гостиницу, ресторан, службу спасения, закрытую стоянку для яхт, ремонтную мастерскую, автомобильную стоянку, а также яхтенный клуб и парусную школу. Необходимый объем инвестиций – более одного миллиарда рублей. 
Кроме того, Туапсинский район заключил договоры с инвесторами по проекту строительства семиэтажной гостиницы в селе Лермонтово и проекту возведения жилищного комплекса в Ольгинке с несколькими корпусами высотой до 18 этажей на 1756 квартир, а также магазинами, ресторанами, СПА-салоном, салоном красоты и детским аквапарком. 
Реализация трех проектов даст возможность создать 300 новых рабочих мест. 
Объем инвестиций, вложенных в экономику муниципалитета за последние пять лет  составил свыше 230 миллиардов рублей. В настоящее время в районе реализуются 11 инвестсоглашений.  
В перечне мероприятий Программы в 2019 году предусмотрены и  реализованы следующие мероприятия:

	Наименование мероприятий
	Информация об исполнении

	Поставка презентационной продукции: магнитный кубик с логотипом
	Приобретено в количестве 100 штук 

	Поставка презентационной продукции: Ежедневник недатированный с логотипом
	Приобретено в количестве 70 штук 

	Поставка презентационной продукции:  Пакет бумажный с логотипом
	Приобретено в количестве 100 штук 

	Поставка презентационной продукции: коробка подарочная  с логотипом
	Приобретено в количестве 100 штук. 


Эффективность реализации Программы «Участие в международных и российских выставочных мероприятиях, направленных на привлечение инвестиций в экономику Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году признается высокой.

6. МП «Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» на 2019 год. 
Цель данной программы - обеспечение и поддержка благоприятных условий для развития малого  предпринимательства, формирования конкурентной среды в экономике Новомихайловского городского поселения Туапсинского района.

Задача Программы - снижение административных ограничений и создание благоприятного климата для равномерного развития малого  предпринимательства. 

В результате реализации мероприятий Программы должны были быть достигнуты следующие целевые показатели:

- проведение конкурса «Лучший предприниматель года» - 1;

- увеличение объемов оборота на малых и средних предприятиях - от 10 до 15 %.

 Информация о ходе выполнения мероприятий Программы

Муниципальный конкурс «Лучший предприниматель года» проводился в период с 15 июля по 31 августа 2019 года, согласно распоряжения администрации Новомихайловского городского поселения от 18 июля 2019 года № 113-р.  Информация о конкурсе была размещена в газете «Черноморье сегодня» 18 июля 2019 г. № 79 (2559), в газете «Всем вместе» 23 июля 2019 г № 28 (877), на информационном стенде администрации Новомихайловского городского поселения и на бегущей строке на здании администрации Новомихайловского городского поселения. 

Оценка деятельности участников конкурса осуществлялась членами комиссии в соответствии с основными критериями, отражающими экономическую и бюджетную эффективность, социальную ответственность бизнеса, а также дополнительными критериями, отражающими специфику ведения деятельности субъекта малого предпринимательства (приложение «Положение о муниципальном конкурсе «Лучший предприниматель года» к постановлению администрации Новомихайловского городского поселения Туапсинского района от 12 июля 2019 года № 574 «Об утверждении положения о муниципальном  конкурсе «Лучший предприниматель года»):

объем производства товаров (работ, услуг);
рентабельность выпускаемой продукции, оказанных услуг;
объем реализации товаров (работ, услуг), всего;
объем инвестиций в основной капитал, всего;
размер уплаченных налогов и сборов в бюджетную систему всех уровней;
среднесписочная численность постоянных работников;
фонд оплаты труда;
количество созданных новых рабочих мест.
Так же учитывались дополнительные показатели:

соответствие выпускаемой продукции, оказываемых услуг стандартам качества;
участие в межрегиональных, российских, международных выставках, конкурсах, смотрах;
участие в муниципальных социальных программах, благотворительной и спонсорской деятельности;
социальные гарантии работникам;
организация системы стимулирования труда работников.

Итоги конкурса подведены 5 сентября 2019 года. По итогам конкурса победителями за показатели социально-экономического роста, эффективность деятельности, инвестиционную привлекательность, признаны следующие участники:

I место –    ООО КГДОЛСТ «МОРСКОЕ БРАТСТВО»;

II место –  ИП Дудукчян С.А. ;

III место – ИП Тарзян З.Х. 

Всем участникам вручены почетные грамоты и ценные призы.

Эффективность реализации Программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году признается высокой
7. МП «Реализации государственной молодёжной политики на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района «Молодёжь Новомихайловского городского поселения  Туапсинского района». 
Цель программы - создание благоприятных экономических, социальных, организационно-правовых условий для воспитания, обучения и развития молодых граждан. К задачам  данной программы относится создание условий гражданского становления, физического, нравственного и патриотического воспитания молодежи, решение социально-экономических проблем молодежи, организация новых форм досуга и отдыха молодежи. 
Из  бюджета Новомихайловского городского поселения на цели данной программы выделено 499,24 тыс. рублей, использованы в сумме 498,57 тыс. рублей, или 99,9% от запланированных средств.  
В течение 2019 года средства использованы на следующие мероприятия: 
на трудовое воспитание и профориентацию молодежи (в каникулярный период);

на приобретение полиграфической, сувенирной продукции с целью проведения агитационно-пропагандистских мероприятий;

на транспортные услуги (участие в Дне молодежи (по району) 26 июня: 2 поездки, участие в районных мероприятиях: 5 поездок).

За 2019 год было трудоустроено 113 подростков.


На 2019 год было запланировано 80 мероприятий с молодежью, фактически  проведено 116 мероприятий, с охватом участников  1200 человек, в том числе:

-в области профилактики наркомании, безнадзорности и правонарушений в молодёжной среде было проведено 21 мероприятие:

-акции с раздачей листовок, памяток – 15;

-просмотров социальных видеороликов –2;

-круглых столов – 4.

-в области профилактики безнадзорности и правонарушений в молодежной среде было проведено 12 мероприятий:
- акций с раздачей листовок, содержащие выдержки из закона № 1539 -8;

-круглых столов – 4.

-на организацию и проведение мероприятий в области гражданственности, семейных традиций и ценностей, а также мероприятий, посвященных календарным и памятным датам, было проведено 20 мероприятий:

всероссийский день молодого избирателя;

день защитника Отечества;

международный женский день;

присоединение Крыма к РФ;

 день местного самоуправления;

 праздник весны и труда;

 день Победы;

международный день защиты детей;

день России;

день памяти и скорби;

 день молодёжи;

день Государственного флага РФ;

день семьи, любви и верности; 

день солидарности в борьбе с терроризмом;
 день народного единства;

международный день матери;

день неизвестного солдата;
 день Героев Отечества;

 день Конституции Российской Федерации.

Организация и проведение месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы было проведено 17 мероприятий:

-военно-патриотический месячник - 11 мероприятий с допризывной молодежью, 
10 мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы:

-акция «Георгиевская лента»;

-акция «Согреем сердца ветеранов»;

-акция «Память»;

-акция «Помню, горжусь!» и т.д.

-по духовно-нравственному воспитанию молодежи было проведено 15 мероприятия:

раздача поздравительных открыток к православным праздникам- 11;

круглых столов - 4.

По профилактике экстремизма и идеологии терроризма в молодежной среде, гармонизации межнациональных отношений -8 мероприятий:

Акции с раздачей листовок-5;

круглых столов-2;

просмотров социальных роликов-1.

Экологические акции -6 мероприятий

Мероприятий по организации активного отдыха молодежи-13 мероприятий:

Многодневных походов -3;

Походов выходного дня -10.

Всего за 2019 год  количество участников – 1200 человек.
Ведет свою работу Молодежный Совет при главе Новомихайловского городского поселения Туапсинского района в составе 15 человек. 

За 2019 год Молодёжным советом было проведено 12 заседаний Совета, на которых утверждался план работы на 2019 год, решались текущие вопросы и определялись направления деятельности и персональный состав Молодежного Совета.

На территории Новомихайловского городского поселения с                   2012 года создано 4 подростково - молодежных клубов по месту жительства (77 чел. участников клуба):

спортивно – туристический клуб «Вертикаль»;
клуб «Молодая семья»;
клуб «Подросток»;
клуб «Черноморец».

Эффективность реализации Программы «Реализация государственной молодёжной политики «Молодёжь Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году признается высокой.
8. МП «Социальная поддержка Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» на 2019 год. 
Основные цели и задачи программы: адресная поддержка социально незащищенной категории граждан,  организация и проведение городских мероприятий и декад для социально незащищенной категории граждан, финансовая поддержка общественных организаций Новомихайловского городского поселения. 
В результате реализации мероприятий Программы должны были быть достигнуты следующие целевые показатели:

	Количество граждан, получивших адресную материальную помощь 
	чел.
	22

	Льготная подписка
	экз.
	2 700

	поставка новогодних подарков детям из малообеспеченных семей
	шт.
	632

	поставка продуктовых и подарочных наборов
	шт.
	302


Из бюджета Новомихайловского городского поселения на достижения этих целей выделены денежные средства в сумме 4 231,5 тыс. рублей, фактически использованы денежные средства в сумме 3 291,3 тыс. рублей, или 78% от средств  всей программы. Данные денежные средства использованы   на следующие мероприятия:

проведение льготной  подписки на периодическую печать для малообеспеченных граждан Новомихайловского городского поселения: газету «Черноморье Сегодня» 500 экземпляров, газету «Туапсинские Вести» 600 экземпляров, газету "Вольная Кубань - 125 экземпляров, газету "Кубанские новости"-125 экземпляров; 
оказание материальной  помощи  20 гражданам поселения, попавшем в трудную жизненную ситуацию, в том числе 13 человек - ветераны ВОВ; 
поставка продуктовых наборов для инвалидов в количестве 313 штук;

поставка новогодних подарков детям из малообеспеченных семей   632 штуки.
 Информация о ходе выполнения мероприятий Программы

В условиях продолжающегося роста экономики нашего государства по-прежнему существует необходимость в социальной поддержке отдельных категорий граждан. К таким категориям относятся, прежде всего, малоимущие граждане, имеющие доход ниже прожиточного минимума - пенсионеры, многодетные и неполные семьи, инвалиды. Именно они тяжелее всего переносят, рост цен на товары первой необходимости, увеличение затрат на оплату жилья, высокий уровень цен на лекарства.

Другой категорией, нуждающейся в социальной поддержке, являются граждане, пострадавшие от пожаров, стихийных бедствий, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Восстановление такими гражданами нормальных жизненных условий становится очень серьезной проблемой.
В рамках программы была оформлена льготная подписка на газеты Туапсинские вести – 1200 экземпляров, Черноморье сегодня – 1000 экземпляров, Вольная Кубань – 250 экземпляров, Кубанские новости – 250 экземпляров. Также оказана материальная помощь гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию – 20 человекам, из них 13 ветеранам ВОВ, поставка новогодних подарков детям из малообеспеченных семей - 632 штуки, поставка продуктовых и подарочных наборов – 313 штук.
Эффективность реализации Программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году признается средней.
9. МП «Жилище» в Новомихайловском городском поселении Туапсинского района» на 2019. 
Цели и задачи программы: комплексное решение проблемы перехода к устойчивому функционированию  и развитию жилищной сферы, обеспечивающее  доступность  жилья для граждан, безопасные   и комфортные условия проживания в нем, создание условий для развития жилищного сектора экономики и повышения уровня   обеспеченности населения жильем путем   увеличения объемов жилищного  строительства и развития финансово-кредитных институтов рынка жилья, обеспечение доступности жилья в соответствии с платежеспособным спросом    и стандартами обеспечения жилыми помещениями граждан. 
На мероприятия по данной программе выделены средства в сумме 1 097,4 тыс. рублей, в том числе из средств бюджета Новомихайловского городского поселения на реализацию программы в 2019 году выделено 647,5 тыс. рублей, из средств федерального бюджета 231,7 тыс. рублей, из средств краевого бюджета 218,2 тыс. рублей. Фактически использованы в сумме 1 097,3 тыс. рублей.
Данные средства использованы на предоставление социальных выплат двум молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках основного мероприятия "Обеспечение жильем молодых семей" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" для молодых семей. Средства программы использованы в полном объеме.
Информация о ходе выполнения мероприятий Программы

В поселении ежегодно вводится в эксплуатацию жилье, построенное за счет средств населения, в тоже время большая часть отведенных для индивидуального строительства территорий не имеет социальной и инженерной инфраструктуры. 

Основными факторами, сдерживающими рост строительства жилья, являются:

установившееся соотношение платежеспособного спроса населения и высокой стоимости жилья, не способствующее приобретению и строительству нового жилья;

необоснованная ценовая политика на рынке жилья;

нехватка земельных участков под жилищное строительство, обеспеченных инженерными коммуникациями;

сравнительно высокие в отношении к мировой практике ставки по предлагаемым российскими кредитными организациями ипотечным кредитам.

Сохраняется напряженность в обеспечении жильем малоимущих граждан.
Особенно остро жилищная проблема стоит перед молодыми семьями, их финансовые возможности ограничены, так как в подавляющей массе они имеют низкие доходы и не имеют накоплений.

Одной из самых актуальных задач, требующих решения, является обеспечение граждан доступным жильем и комфортными условиями проживания. В связи с этим необходимо:

содействовать развитию долгосрочного жилищного кредитования, которое обеспечит доступность жилья для граждан с разным уровнем дохода;

обеспечивать инженерной инфраструктурой новые территории для комплексного жилищного строительства;

создавать условия для жилищного строительства в целях предотвращения роста цен на рынке жилья;

совершенствовать механизм по предоставлению социального жилья.

Решение жилищной проблемы:

направлено на улучшение условий и качества жизни населения, эффективное функционирование рынка жилья;

носит межотраслевой и межведомственный характер и требует государственного участия.
В результате реализации мероприятий Программы достигнуты следующие целевые показатели:

- доступным и комфортным жильем на территории Новомихайловского городского  поселения Туапсинского района обеспечены 2 (две) молодых семьи.

Эффективность реализации Программы «Жилище» в Новомихайловском городском поселении Туапсинского района» в 2019 году признается высокой.
10. МП «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» на 2019 год. 
Цель разработки данной программы: снижение уровня общего износа основных фондов, улучшение качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг, повышение надежности функционирования систем коммунальной инфраструктуры, снижение потерь при эксплуатации систем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, энергосбережение на объектах коммунальной инфраструктуры, снижение нагрузки на существующие ТП в системе электроснабжения. Задачи программы: проведение модернизации и реконструкции имеющихся объектов коммунальной инфраструктуры с высокой степенью износа, строительство новых объектов, необходимых для устойчивого функционирования систем жизнеобеспечения, обеспечение  условий для снижения издержек и повышения качества предоставления жилищно-коммунальных услуг, связанных с использованием в процессе модернизации, реконструкция объектов коммунальной инфраструктуры, применение современных материалов и технологий, эффективных видов топлива, а также оснащением объектов коммунальной инфраструктуры приборами учета и разработкой системы муниципальных стандартов предоставления жилищно-коммунальных услуг, порядка контроля их выполнения (мониторинга), обеспечение  условий  привлечения внебюджетных средств для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, связанных с установлением надбавок к тарифам для потребителей, установлением тарифа на подключения к инженерным сетям  водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод. 
На реализацию данной программы выделены денежные средства в сумме 113 781,6 тыс. рублей, в том числе из  бюджета Новомихайловского городского поселения были выделены средства в сумме 95 845,1 тыс. рублей, из средств краевого бюджета 17 936,5 тыс. рублей. 
В течение 2019 года фактически использованы средства в сумме 83 540,6 тыс. рублей, в том числе из бюджета поселения 65 604,1 тыс. рублей 
Выделенные денежные средства были использованы на следующие мероприятия:

Мероприятие «Жилищное хозяйство». 
В 2019 году были выделены денежные средства в сумме 324,6 тыс. рублей, фактически использованы в сумме 233,1 тыс. рублей, или на 71,8%. 
В 2019 году были перечислены обязательные платежи и (или) взносы собственников помещений многоквартирного дома в целях оплаты работ, услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома  (перечисляются средства за 6 объектов);
Приобретены газовые плиты (16 шт.) и сигнализаторы загазованности (8 шт.).

Мероприятие "Развитие коммунального хозяйства". В 2019 году на мероприятия были выделены денежные средства в сумме 14 705,7 тыс. рублей, фактически использованы в сумме 11 551,9 тыс. рублей, или 78,6% от выделенных средств.
В  2019 году проведены следующие мероприятия:

капитальный ремонт водопроводной сети,  диаметром 100 мм в пос. Новомихайловский, водозабор от ул. Мира до конторы совхоза;

капитальный ремонт водопроводной сети,  диаметром 80 мм в пос. Новомихайловский, водозабор, мкр 2, пекарня;
капитальный ремонт водопроводной сети пгт. Новомихайловский, водозабор, ул. Совхозная;

капитальный ремонт водопроводной сети,  диаметр 50 мм, пгт. Новомихайловский, водозабор, пер. Цветочный;

капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Молодежная в пгт Новомихайловский;

поставка материалов для водопровода к резервуарам на отметке 75 м протяженностью 400 м пгт. Новомихайловский;

капитальный ремонт электрического оборудования на канализационных насосных станциях № 12, 13 с. Ольгинка;

капитальный ремонт здания котельной с. Ольгинка (общестроительные работы);

текущий ремонт электрических сетей от ТП-4 к КТП-154 водозабор с. Ольгинка;

текущий ремонт электрических сетей от ТПН 223 водозабор пгт. Новомихайловский;

текущий ремонт электрических сетей от ТП-41 к КТП-154 водозабор с. Ольгинка.

Перечислена субсидия в целях возмещения затрат  в связи с оказанием услуг по водоснабжению и водоотведению;
поставка и установка нагревателя мазута проточного НМП-12 в котельной с. Ольгинка;
выполнены работы по демонтажу-монтажу котла водогрейного на котельной  в с. Ольгинка и закуплено оборудование на котельную в с. Ольгинка: циркуляционный насос -2 штуки, мазутный насос -1 штука, топливный насос -1 штука;
приобретен насос ЦНС 105-147 - 1 штука;

приобретен насос ЭЦВ 6-10-80 – 3 штуки;

приобретен насос ЭЦВ 10-120-60 – 3 штуки;
приобретен насос СД 250/22, 5 -2 штуки;
приобретен насос дозирующего мембранного Seko -1 штука;
рабочее колесо на насос СД 250/22, 5-2 штуки;
электродвигатель на насос Gorman-Rupp T6A6OSB/FM со  шкивом-1 штука;

приобретены задвижки диаметром 200 -3 штуки.
Мероприятия по развитию газификации, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств местного бюджета:

проведение технической инвентаризации и изготовление технических паспортов на объекты недвижимости:

распределительный газопровод низкого давления в пгт Новомихайловский от ШРП №6 и ШРП №3 по ул. Мира, ул. Ленина, ул. Строителей, ул. Юности, мкр № 2;

распределительный газопровод низкого давления в пгт Новомихайловский от ШРП №13 по ул. Колхозной, пер. Цветочный, ул. Геологическая, пер. Светлому, пер. Московскому, пер. Вишневому, пер. Речному, ПНР. Колхозному, пер. Советскому;

газопровод низкого давления Д110, Д160, Д 90 в пгт Новомихайловский от ШРП№4, от ШРП №5 по ул. Мира, ул. Садовая, ул. Мостовая, пер. Белый, ул. Совхозная, ул. Набережная, пер. Октябрьский;
проведение экспертизы, изготовление технических заключений и заключений кадастрового инженера на объекты недвижимости:

распределительный газопровод низкого давления в пгт Новомихайловский от ШРП №6 и ШРП №3 по ул.Мира, ул. Ленина, ул. Строителей, ул. Юности, мкр № 2;

распределительный газопровод низкого давления в пгт Новомихайловский от ШРП №13 по ул. Колхозной, пер. Цветочный, ул. Геологическая, пер. Светлому, пер. Московскому, пер. Вишневому, пер. Речному, ПНР. Колхозному, пер. Советскому;

газопровод низкого давления Д110, Д160, Д 90 в пгт Новомихайловский от ШРП№4, от ШРП №5 по ул. Мира, ул. Садовая, ул. Мостовая, пер. Белый, ул. Совхозная, ул. Набережная, пер. Октябрьский;
выполнены проектно-сметные работы и изыскательские работы по объекту: «Газопровод среднего давления от ж/к Заречье до т/б Приморская с установкой ШРП № 10, газопровод низкого давления от ШРП-10 до б/о «Политехник» в пгт Новомихайловский;

выполнены проектно- изыскательские работы по объекту: «Газопровод низкого давления по ул. Солнечная, ул. Приморская, ул. Морская в с. Ольгинка;
выполнены работы по очистке полости газопроводов и продувке воздухом на следующих объектах:

газопровод низкого давления Д110,  Д 90 в пгт Новомихайловский от ШРП№4  ШРП №5 по ул. Мира, ул. Садовая, ул. Мостовая, пер. Белый, ул. Совхозная, ул. Набережная, пер. Октябрьский;

распределительный газопровод низкого давления в пгт Новомихайловский от ШРП № 6 и ШРП №3 по ул. Мира, ул. Ленина, ул. Строителей, ул. Юности, мкр № 2.  Начальный пикет - ул. Строителей;

газопровод низкого давления в пгт Новомихайловский от ШРП№13, по ул. Колхозная, ул. Геологическая, пер. Цветочный, пер. Светлый, пер. Московский, пер. Вишневый, пер Речной, пер. Колхозный, пер. Советский;
выполнены работы по испытанию газопроводов на прочность и герметичность  на следующих объектах:

газопровод низкого давления в пгт Новомихайловский Д110, Д90 от ШРП №4 ШРП № 5 по ул. Мира, ул. Садовая, ул. Мостовая, переулок Белый, ул. Совхозная, ул. Набережная, пер. Октябрьский;

распределительный газопровод низкого давления от ШРП №6 и ШРП №3 по ул. Мира, ул. Ленина, ул. Строителей, ул. Юности, мкр № 2 в пгт Новомихайловский. Начальный пикет - ул. Строителей, конечный пикет - мкр № 2, район газохранилища в пгт Новомихайловский;
газопровод низкого давления в пгт Новомихайловский, от ШРП № 13 по ул. Колхозная, ул. Геологическая, пер. Цветочный, пер Светлый, пер. Московский, пер. Вишневый, пер. Речной, пер. Колхозный, пер. Советский.
 Мероприятие «Наказы избирателей». В 2019 году было выделено  1 200 тыс.  рублей, фактически использовано 348,4 тыс. рублей.
Проведено благоустройство детских площадок в пгт Новомихайловский: Закуплено оборудование: качалка-балансир - 5 штук, качалка на пружине «Кораблик» - 5 штук, качели двойные -5 штук, горка - 5 штук, песочница -5 штук.
Мероприятие "Благоустройство Новомихайловского городского поселения". 
В 2019 году на мероприятие было выделено 70 254,5 тыс. рублей, фактически использованы средства в сумме 44 306,8 тыс. рублей, или 63,1% от выделенных средств.
В течение 2019 года проведены следующие мероприятия:

Перечислены средства за содержание и текущий ремонт уличного освещения;
Проведен капитальный ремонт электрического оборудования на канализационных насосных станциях № 12, 13, очистных сооружениях;

перечислены средства за услуги по содержанию мест захоронения, всего 3 кладбища;

проведено озеленение территории: высажено 150 тюльпанов,  430 виол, 410 бархатцев, 400 гацаний, 450 петуний, кустарников форзиция Линвуд 5 штук, роза миниатюрная -5 штук; уход за деревьями и кустарниками  (прополка, рыхление, полив, опрыскивание ядохимикатами);
выполнены работы по механизированной уборке дорог и территорий Новомихайловского городского поселения;

выполнены работы по ручной уборке территории Новомихайловского городского поселения;

выполнены работы по уборке несанкционированных свалок;

выполнены работы по отлову безнадзорных животных на территории Новомихайловского городского поселения;

проведены работы по уборке сооружений ливневой канализации на территории поселения в пгт. Новомихайловский по ул. Речная, ул. Садовая, ул. Ленина, пер. Пионерский, ул. Офицерская, ул. Новая, ул. Молодежная, ул. Юности, ул. Мира, пер. Октябрьский, ул. Колхозная, ул. Лесная, пер. Цветочный, ул. Геологическая, мкр. № 2, в с. Ольгинка по мкр Школьный, пер. Лесной, в. с Пляхо по ул. Дорога Орлят, ул. Горная, ул. Комсомольская, ул. Уральская, ул. Лесная, в а. Псебе по ул. Мира;

проведена профилактическая дезинфекция против клещей (мраморного клеща) и комаров;

Выполнены работы по благоустройству (установка водоотводных лотков) по ул. Приморская, с. Ольгинка;

Выполнены работы по благоустройству ул. Ленина (в части устройства тротуара и водоотводного лотка);

Выполнены работы по благоустройству ул. Дорога Орлят в с. Пляхо, Туапсинского района;

Устройство водоотводного лотка для водоотведения дождевых и ливневых вод по пер. Средний в пгт Новомихайловский;

закуплено скамей парковых - 40 штук;

закуплено урн для мусора - 40 штук;

мероприятие «Повышение эстетической выразительности объектов благоустройства.
приобретение элементов благоустройства (габионы «Клумба») - 4 штуки;

Мероприятие  "Дорожное хозяйство". В 2019 году на мероприятие выделено 27 296,8 тыс. рублей, в том числе 17 936,5 тыс. рублей - краевые средства. Фактически использованы средства в сумме 27 100,3 тыс. рублей, в том числе 17 936,5 тыс. рублей краевые средства.
В  2019 году проведены следующие мероприятия:

поставка светофора типа Т-7 в количестве 2 штук;

поставка дорожных знаков 37 штук, 74 крепления к знакам;
капитальный ремонт дорог (бетонирование) в с. Пляхо Туапсинского района;

капитальный ремонт дорог по  пер. Приморский в с. Пляхо Новомихайловского городского поселения Туапсинского района (бетонирование, 2 очередь)
капитальный ремонт дороги в части устройства недостающего тротуара по ул. Широкая щель с. Пляхо Новомихайловского городского поселения; восстановление подъездной дороги к а. Псебе (2 участка);

проведен капитальный ремонт дороги по  ул. Горная в с. Пляхо;

перечислены средства за содержание дорог на территории поселения,  в том числе:

планировка проезжей части гравийных дорог автогрейдером - 132 м2, ямочный ремонт гравийных покрытий - 36,2м2, устройство цветного противоскользящего дорожного покрытия - 48м2, очистка и мойка дорожных знаков и указателей-51 штука, восстановление профиля гравийных дорог, зимнее содержание дорог.

Проведен ремонт дороги по ул. Приморская от пансионата «Ольгинка» до административного здания санатория «Агрия» в с. Ольгинка, протяженностью 1 780 метров.

Ремонт подъездной дороги к поселку дома отдыха «Кубань» и мкр «Дубрава», протяженностью 1 800 метров.

Эффективность реализации Программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство Новомихайловского городского поселения Туапсинского   района» в 2019 году признается удовлетворительной.

	11. МП «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района». 
Цели программы: обеспечение в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечение пожарной безопасности, безопасность людей на водных объектах,  в целях предотвращения и ликвидации ЧС на территории Новомихайловского городского поселения, материально техническое обеспечение АСФ для выполнения задач по предупреждению и ликвидации ЧС на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района.  Задачи  программы: проведение аварийно-спасательных работ и первоочередное жизнеобеспечение населения, участие в ликвидации ЧС природного и техногенного характера, оказание помощи пожарным подразделениям, участие в восстановлении функционирования объектов жизнеобеспечения населения, обеспечения мероприятий гражданской обороны по вопросам восстановления и поддержания порядка, связи и оповещении. 

В рамках программы запланированы денежные средства в сумме 4 707,2 тыс. рублей, использованы в сумме 4 353,2 тыс. рублей, или 92,5 % от годового назначения. 
В течение  2019 года были проведены следующие работы: 

В рамках мероприятия: «Расходы на обеспечение деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований по передаваемым полномочиям» выделены денежные средства в сумме 2 511,5 тыс. рублей, фактически освоены средства в суме 2 511,5 тыс. рублей, или 100%.
В рамках мероприятия: «Расходы на обеспечение деятельности по безопасности людей на водных объектах по передаваемым полномочиям поселений» выделены средства в сумме 637,8 тыс. рублей, фактически использованы в сумме 637,8 тыс. рублей, или 100%.

перечислены средства  на обеспечение деятельности по безопасности людей на водных объектах по передаваемым полномочиям;

в рамках мероприятия «Расходы на мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий, выполняемые в рамках специальных решений по передаваемым полномочиям поселений» выделены средства в сумме 312 тыс. рублей, фактически использованы в сумме 312 тыс. рублей, или 100% от выделенных средств.
в рамках мероприятия "Выполнения мероприятий по предупреждению и ликвидации  чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий " их бюджета Новомихайловского городского поселения выделены средства в сумме 1 191,2 тыс. рублей, фактически использованы в сумме 891,9 тыс. рублей, или 74,9%.

Выделенные средства использованы на следующие мероприятия:
перечислены средства техническое обслуживание и    содержание систем предупреждения о чрезвычайных ситуациях и  видеонаблюдения;
за техническое обслуживание автоматизированных гидрологических постов - АГК);

за техническое обслуживание системы дистанционного запуска сирен;

за техническое обслуживание противопаводочных гидрологических сигнализаторов;

перечислены средства за обязательное страхование гражданской ответственности гидротехнического сооружения «Берегоукрепление на реке Нечепсухо в пгт. Новомихайловский, мкр.2» и  получение одного полиса.
в рамках мероприятия «Мероприятия по пожарной безопасности» выделены средства в сумме 54,7 тыс. рублей, фактически средства не были потрачены.  
Эффективность реализации Программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году признается средней.


	12. МП «Мероприятия в области культуры» на 2019 год. 
Основными целями и задачами программы являются: обеспечение прав населения Новомихайловского городского поселения на доступ к культурным ценностям, создание условий  для  сохранения  культурного    потенциала и  культурного  наследия  Новомихайловского городского поселения, осуществление системы мероприятий, направленных на: создание условий для массового отдыха жителей,  организация досуга молодежи,  пропаганда здорового образа жизни населения как альтернатива употреблению наркотиков и алкоголю, создание благоприятных условий,  обеспечивающих развитие нравственного, духовного и культурного потенциала различных групп населения, укрепления их социальных связей путём проведения комплекса праздничных, культурно-массовых мероприятий и дней памяти, координация усилий органов местного самоуправления,  учреждений, организаций и общественных объединений по организации и проведению праздничных и иных зрелищных мероприятий, сохранение культурных ценностей и традиций, материального и нематериального наследия культуры Новомихайловского городского поселения, повышение эффективности его использования в качестве ресурса социально-экономического и духовного развития поселения, укрепление материально-технической базы учреждений культуры и библиотечной системы,  увеличение количества посещений концертных мероприятий, увеличение  количества посещений библиотек, увеличение доли работников сферы культуры и библиотечной системы, повысивших квалификацию и получивших методическую помощь, увеличение количества социально-значимых мероприятий, посвященных памятным и юбилейным датам, повышение качества услуг обслуживания населения Новомихайловского городского поселения, оснащение учреждений культуры музыкальным оборудованием, создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, предоставляемых в сфере культуры, внедрение информационных технологий в сферу,  поддержка народного творчества Новомихайловского городского поселения, активное продвижение ресурсов и услуг для организации библиотечного обслуживания населения,  развитие библиотечного дела, приобщение к книге и чтению. 
На реализацию программы в 2019 году были выделены средства в сумме 47 006,86 тыс. рублей, в том числе из бюджета Новомихайловского городского поселения, из краевого и федерального бюджета 72,8 тыс. рублей, 6 731,9 тыс. рублей - из бюджета МО Туапсинский район. Фактически использовано 45 887,55 тыс. рублей, в том числе 72,8 тыс. рублей - средства федерального и краевого бюджета, 6 731,9 тыс. рублей - из бюджета МО Туапсинский район. 
Были определены Цели Программы:

- Эффективное расходование бюджетных средств;

- Рост среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры, искусства и кинематографии в 2019 году по отношению к 2018 году.

Задачей Программы являлось создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, предоставляемых в сфере культуры поселения.

В результате реализации мероприятий Программы должны были быть достигнуты следующие целевые показатели:

- Эффективное расходование бюджетных средств не менее 85% плановых годовых бюджетных назначений;

- Рост среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры, искусства и кинематографии в 2019 году по отношению к 2018 году на 106,7%.
Средства данной программы были направлены на следующие мероприятия: 
по подпрограмме «Обеспечение населения услугами учреждений культуры» были проведены мероприятия:

выплачена заработная плата работникам учреждений;
поставка расходных материалов для изготовления декораций к праздничным мероприятиям;

поставка канцелярских товаров и полиграфической продукции;

поставка воды бутилированной;

поставка электротоваров;

потребление тепла, водоснабжение, потребление электроэнергии,  вывоз ТБО;

техническое обслуживание тревожной кнопки ЦКиД Юность, СДК с. Пляхо, СДК с. Ольгинка, СДК а. Псебе;

проведение испытаний внутреннего пожарного водопровода (кранов);

техническое обслуживание автоматической пожарной сигнализации (ЦКиД "Юность", СДК с. Ольгинка, СДК с. Пляхо, СДК а. Псебе);

техническое обслуживание узла учета тепловой энергии;

неисключительное право на публичный показ фильмов на территории КК;

транспортные услуги (лицензия на перевозку детей) - в г. Сочи, г. Анапа, г. Краснодар для участия в фестивалях и конкурсах;
проведена регистрация текущих изменений и изготовление технических паспортов на объекты недвижимости СДК а. Псебе, СДК с. Пляхо;

за охранные услуги ЦКиД "Юность", СДК а. Псебе; 

за поставку мебели для СДК с. Пляхо и ЦКиД "Юность"- 2 кресла, шкаф;

за поставку и установку сплит систем (Псебе, Юность) – 2 штуки;

за поставку костюмов к 9 мая (гимнастерка, пилотка, галифе) -3 костюма;

за ежегодный медицинский осмотр - 45 человек;

за поставку  барабанов кавказских с чехлом - 3 штуки;
за обучение - 3 человека;

за поставку швейной  машинки;

за трансляционное оборудование;

за поставку баннера  и призовой  продукции;

за поставку средств индивидуальной защиты;

за восстановление сцены;

за текущий ремонт инженерных систем и коммуникаций, фасада и кровли;

за приобретение информационных афиш, медалей, баннеров, подарочной продукции.

Всего проведено мероприятий: 1495, охват населения: 91 345 человек.
Подпрограмма «Организация библиотечного обслуживания» перечислены средства на следующие мероприятия:
выплачена заработная плата работникам учреждения;

перечислены средства за потребление тепла, потребление электроэнергии, водоснабжение и водоотведение;

за текущий ремонт входной двери;

поставку огнетушителей;

за обучение по пожарно-техническому минимуму;
за приобретение кулера;

за приобретение мебели - 4 шкафа;

за   подписку - 58 экземпляров газет и журналов.

За 2019 год было приобретено 667 экземпляров книг, проведено 526 мероприятий, охват населения 5 622 человека;

 Информация о ходе выполнения мероприятий Программы

Программа включает в себя четыре основных мероприятия, в том числе:

1) Обеспечение населения услугами учреждений культуры. Были запланированы и выполнены мероприятия: расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ "Культура Новомихайловского городского поселения".

2) Организация библиотечного обслуживания. Были запланированы и выполнены мероприятия: расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ "Библиотечная система Новомихайловского городского поселения".
3) Создание условий для организации досуга и обеспечения услугами организаций культуры в части поэтапного повышения уровня средней заработной работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства. Рост среднемесячной заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры, искусства и кинематографии в 2019 году по отношению к 2018 году.
4) Обеспечение мероприятий по переданным полномочиям из бюджета муниципального района в бюджет поселения.

Рост среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры, искусства и кинематографии в 2019 году по отношению к 2018 году составил 106,7%. 
Среднесписочная численность работников учреждений культуры составил 81,6 человека. Среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры составила 29 449,6 рублей.
Эффективность реализации Программы «Мероприятия в области культуры» в 2019 году признается высокой.

13. МП «Развитие массовой физической культуры и спорта на территории Новомихайловского городского поселения». 
Основные задачи программы: развитие массового спорта и общественного физкультурно-оздоровительного движения, расширение услуг населению средствами физической культуры и спорта, проведение  спортивно-массовых мероприятий в соответствии с ежегодно разрабатываемыми календарными планами, организация взаимодействия субъектов физической культуры и спорта, создание финансового механизма привлечения внебюджетных средств. 
На реализацию данной программы в бюджете Новомихайловского городского поселения на 2019 год предусмотрены денежные средства в размере 7 943,59 тыс. рублей, использованы средства в размере 7 784,4 тыс. рублей, или 98,0% от выделенной суммы. Данные средства использованы на следующие цели: 
выплачена заработная плата работникам учреждения;
поставлены хозяйственные товары для уборки  территории;
поставка памятных и денежных призов при проведении физкультурных и спортивных мероприятий (кубки-18 штук, грамоты, дипломы-100 штук, комплект медалей-80 штук);

поставка спортивного оборудования для проведения мероприятий на спортивных площадках (мяч футбольный-14 штук, сетка для футбольных ворот – 4 штуки, сетка для баскетбольных колец- 6 штук);
поставка уличных тренажеров - 3 штуки; 
поставка и установка скамейки для запасных с навесом;
поставка материалов для проведения турниров по страйкболу;

проезд участников районных соревнований по спортивным играм: в г. Новороссийск-50 человек, г. Туапсе-130 человек, г. Геленджик-20 человек, г. Анапа-40 человек,  всего 10 поездок;

охранные услуги (охрана объектов и имущества, находящегося в собственности, во владении, в пользовании Заказчика от хищений и иных противоправных посягательств; обеспечение внутриобъектового режима на объекте Заказчика);

оплата обучения  по охране труда -3 человека;

оплата за обучение мерам пожарной безопасности-3 человека;

оплата за обучение по ГО и ЧС - 1 человек;

проведена спецоценка условий труда и обучение сотрудников -8 человек.

За 2019 год проведено 97 мероприятий, охват населения 7 811 человек.

Информация о ходе выполнения мероприятий Программы

Mуниципальное казенное учреждение «Новомихайловский «Олимп» проводит физкультурно-оздоровительную и спортивно-массовую работу с жителями Новомихайловского городского поселения. 
За учреждением закреплено 1 стадион «Олимп» (ул. Ленина 30а),                      5 комплексных спортивных игровых площадок в пгт. Новомихайловском (ул. Молодёжная, пер. Цветочный, мкр.1 в районе д.1), 1 спортивная площадка в с. Ольгинка, 1 спортивная площадка в с. Пляхо и 1 спортивная площадка в а. Псебе. 
Активно работает спортивно-туристический «подростково–молодежный клуб по месту жительства «Вертикаль», который проводит такие мероприятия как соревнования по стайкболу, футболу,  походы по местам боевой славы на гору  Семиглавая, Два брата, Семашко, и.т.д.

За 2019 год на базе спортивных объектов было проведено 97 спортивных мероприятий краевого, районного и поселкового значения, в которых приняло участие 7 811 человек.

В 2019 году спортсмены учреждения принимали участие в соревнованиях по уличному баскетболу и футболу на Кубок губернатора Краснодарского края, в военно - патриотической игре «Большие маневры», где завоевали  2 место.

В 2019 году  МКУ «Новомихайловский «Олимп» дважды  принимал у себя финал чемпионата Краснодарского края по футболу на  кубок губернатора Краснодарского края  и на кубок  депутатов Новомихайловского городского поселения. Участвовало  43 команды,  МКУ «Новомихайловский «Олимп»  занял 1 место в возрастной категории  2010 и 2012 годов рождения.

Эффективность реализации Программы «Развитие массовой физической культуры и спорта на территории Новомихайловского городского поселения» в 2019 году признается высокой.

14. МП «Развитие архитектуры и градостроительства Новомихайловского городского поселения Туапсинского района". 
Цели программы: улучшение состояния застройки территорий Новомихайловского городского поселения. Исполнение программы ставит перед собой задачи разработки правил планировки и застройки МО Новомихайловское городское поселение, топографические  съемки, проекты планировки, проект комплексного благоустройства центральных улиц, схемы расположения земельных участков, схемы  расположения сетей инженерной инфраструктуры, техническая инвентаризация и изготовление технических планов земельных участков и объектов недвижимости, оценка земельных участков и объектов недвижимости. 
На реализацию данной программы из средств бюджета выделены денежные средства в сумме 1 268,8 тыс. рублей, фактически использованы средства в сумме 771,98 тыс. рублей.
В результате реализации мероприятий Программы должны были быть достигнуты следующие целевые показатели:

 1.  Количество технических планов на объекты недвижимости для дальнейшей государственной регистрация прав -  20 шт.

2.  Количество отчётов оценки на объекты недвижимости - 20 шт.

3. Количество межевых планов на земельные участки для дальнейшей государственной регистрации – 30 шт.

4. Количество отчетов оценки на  земельные участки - 20 шт.

Программа включает в себя пять основных мероприятий, в том числе:

Основное мероприятие: Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности, в том числе: 
оформление технических, кадастровых планов на объекты муниципальной недвижимости освоено. Выделено  276,6 тыс. рублей, освоено 218,5 тыс. рублей- 10 штук.

оценка объектов недвижимости. На мероприятие выделено  301,9  тыс. рублей, 166,6 тыс. рублей – 48 штук
Основное мероприятие: Мероприятия по землеустройству и землепользованию:

оформление межевых кадастровых планов на земельные участки для дальнейшей государственной регистрации прав. В 2019 году на эти цели было выделено денежных средств в сумме 547,4 тыс. рублей, фактически использовано 297,4 тыс. рублей, оформлено 40 кадастровых планов;

оценка земельных участков. На мероприятие планировалась сумма в размере 115,2 тыс. рублей, освоено   61,9 тыс. рублей.  Проведена оценка 23 земельных участков.
 Основное мероприятие: Подготовка градостроительной и землеустроительной документации, в том числе: оформление документов территориального планирования, генеральных планов, правил землепользования и застройки, проектов планировки, градостроительных планов, а также проектов внесения изменений в указанные документы. На мероприятие планировалась сумма в размере 27,6 тыс. рублей, освоено  27,6 тыс. рублей, т.е. 100%.

  Оформлены подготовительные материалы для внесения изменений в правила землепользования и застройки Новомихайловского городского поселения Туапсинского района, проект внесения изменений в генеральный план Новомихайловского городского поселения Туапсинского района в количестве 1 шт. 
Эффективность реализации Программы «Развитие архитектуры и градостроительства Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году  признается средней.
15. МП «Доступная среда в Новомихайловском городском поселении Туапсинского района» на 2019 год. 
Цели и задачи муниципальной программы: повышение уровня доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения Новомихайловского городского поселения. 
На реализацию программы из бюджета выделено 39,6 тыс. рублей, фактически использованы в сумме 39 тыс. рублей, или 98,5% плановых назначений.  Денежные средства использованы на покупку двух звуковых табло в СДК а. Псебе и с. Пляхо.

Эффективность реализации Программы «Доступная среда в Новомихайловском городском поселении Туапсинского района» в 2019 году признается высокой.

16. МП «Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления Новомихайловского городского поселения Туапсинского района». 

Цель программы:  Создание необходимых условий для эффективной реализации органами местного самоуправления Новомихайловского городского поселения полномочий по решению вопросов местного значения.

На реализацию программы в 2019 году выделены  денежные средства в сумме 43 513,2 тыс. рублей, фактически использованы денежные средства в сумме 40 824,39 тыс. рублей или 94% от запланированных средств.

Программа включает в себя 6 основных мероприятий, в том числе:
Мероприятие: «Обеспечение деятельности МКУ «Централизованная бухгалтерия Новомихайловского городского поселения» выделены денежные средства в сумме 5 732,65 тыс. рублей, фактически использованы средства в сумме 5 581,66 тыс. рублей. В течение  2019 года  средства были  использованы на следующие мероприятия:

 перечислены средства на оплату труда и  начисления на заработную плату;
за заправку картриджей;
за программное обеспечение 1-С бухгалтерия, 1С заработная плата; 

за ремонт и обслуживание орг. техники;

за изготовление дополнительного сертификата бухгалтерского обслуживания (пенсионные и налоговые декларации): для администрации, Культуры, Библиотеки, Олимп, Совет НГП; ЦБ, УИО;

за техническое обслуживание сплит-системы.
Мероприятие «Обеспечение деятельности МКУ «Управление имущественных отношений Новомихайловского городского поселения»  на 2019 год выделены средства в сумме 29 588,28 тыс. рублей, фактические расходы за  2019 год составили 27 204,12 тыс. рублей и были использованы на следующие мероприятия:

перечислены средства на оплату труда и  начисления на заработную плату;

перечислены средства за абонемент на техническое обслуживание Единой системы учета объектов и неналоговых доходов Краснодарского края (ЕСУОНД) (БАРС);

перечислены суточные и проживание при служебных командировках и командировках на курсы повышения;

за абонентское обслуживание телефонной точки (ОАО "Ростелеком");

за абонентское обслуживание и администрирование (на 1 год) Программного обеспечение VIPNet Client 3.х (КС3) СМЭВ - АСУ-ЖКХ на 1 рабочее  место;

за услуги связи (Коммутируемый доступ в интернет при неограниченном объеме трафика (ООО "Артеком");

за техническое обслуживание программного комплекса по управлению имущественными и земельными отношениями SAUMI;

за консультационно-информационные услуги по вопросам обеспечения информационного взаимодействия с филиалом ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Росреестра" по КК и предоставление ключа для работы программного продукта KaisXMLCreator на 1 раб. станцию в части изменения характеристик земельных участков и объектов кап. строительства
за сопровождение программы "Гарант";

за заправку  картриджей;

за услуги по подготовке документов для регистрации изменений в ЕГРЮЛ;

за консультационно-информационные услуги по вопросам обеспечения информационного взаимодействия с филиалом ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Росреестра" по КК и предоставление ключа для работы программного продукта KaisXMLCreator на 1 рабочую станцию в части изменения характеристик земельных участков и объектов капитального строительства;

за ремонт и обслуживание автомобилей за поставку ПП неисключительные права на ОС для ПК;

за вывоз ТБО;

за почтовые расходы;

за обучение специалистов по охране труда – 2 человека;

за услуги по подготовке документов для регистрации изменений в ЕГРЮЛ;

за аренду ячейки абонементного почтового шкафа;

за   правовое обслуживание постановки на учет многодетных семей (квартирно-правовая служба);

за ремонт и обслуживание автомобилей: Тойота, УАЗ, Хюндай;

за техническое обслуживание пожарной сигнализации;

за техническое обслуживание кондиционеров;

за составление статистического отчета по форме 2ТП-отходы;

за составление отчета по фактическому образованию отходов из расчета объема выполненных работ, оказанных услуг и норматива образования отходов;

за поставку ГСМ;

за поставку бытовой химии и принадлежностей для автомобилей;

за поставку офисной мебели (офисное кресло 3шт., стул для посетителей 3шт., шкаф для хранения документации 2шт., стол офисный 2шт.; шкаф для хранения одежды 2 шт.);

за поставку с установкой сплит-системы;

за приобретение питьевой воды бутилированной;

перечислены налоги на имущество и транспортный налог.

Мероприятие «Уплата иных платежей, налогов и сборов, в том числе страховые премии и госпошлины» выделены денежные средства в сумме 6 550,17 тыс. рублей, использованы в сумме 6 492,94 тыс. рублей следующие мероприятия:

перечислены средства на Уставный фонд МУП «Благоустройство и архитектура» и МУП "ВКХ".  
Мероприятие «Доплаты к пенсиям, иные пособия и компенсации» перечислены доплаты к пенсии Тешевой Э.М., Мумджян А.М., Василенко М.Г.
Мероприятие «Аудиторская проверка МУПа»
В 2019 году выделено 135 тыс. рублей. В 2019 году проведена аудиторская проверка по итогам 2017-2018 гг. МУП "Благоустройство и архитектура НГП" и аудиторская проверка по итогам 2018 гг. МУП "ВКХ НГП".

Мероприятие «Проведение  выборов депутатов совета  муниципального образования» выделено 1 049,15 тыс. рублей, фактически использовано 1 049,15 тыс. рублей. 

Эффективность реализации Программы «Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году признается высокой.

17. МП "Поддержка историко-культурных традиций казачества Новомихайловского городского поселения". 

Главная цель Программы: развитие российского казачества в рамках повышения эффективности участия российского казачества в решении государственных задач.

Данная цель достигается путем реализации следующих трех задач:
расширение участия российского казачества в государственной и иной службе, совершенствование механизма государственной службы российского казачества;
консолидация российского казачества;
участие российского казачества в укреплении единства российской гражданской нации, его духовно-нравственное и патриотическое воспитание.

Основные задачи Программы:

Поддержка историко-культурных традиций казачества Новомихайловского городского поселения.

На реализацию программы в 2019 году выделены денежные средства в сумме 68 тыс. рублей, фактически использованы средства в сумме 68 тыс. рублей, или 100%.

В рамках программы были закуплены следующие материальные ценности:

генератор-1 штука;
насос -1 штука;

фонарь -1 штука;

рация – 2 штуки;

бинокль – 1 штука.
Эффективность реализации Программы «Поддержка историко-культурных традиций казачества Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» в 2019 году признается высокой.

Информация по участию Новомихайловского городского поселения в реализации федеральных и региональных государственных  программ в 2019 году

В 2019 году Новомихайловское городское поселение примет участие в реализации следующих федеральных и региональных государственных программах:

1. Муниципальная программа «Жилище» в Новомихайловском городском поселении Туапсинского района» на 2019 год 
федеральный бюджет          - 231,7 тыс. рублей;

краевой бюджет                  - 218,2 тыс. рублей;

бюджет НГП                       - 647,4 тыс. рублей.
Общий объем финансирования программы  на 2019 год
                                          - 1 097,3 тыс. рублей.

2.  Муниципальная  программа  «Мероприятия в области культуры» на 2019 год:
федеральный бюджет                 - 55,3 тыс. рублей;
средства краевого бюджета      -   17,5  тыс. рублей
Общий объем финансирования программы  на 2019 год

                                                  –   72,8 тыс. рублей. 

3. Муниципальная  программа  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» на 2019 год.
средства бюджета НГП            -     1 350,0  тыс. рублей;

средства краевого бюджета      -   17 936,5  тыс. рублей

Общий объем финансирования программы  на 2019 год

                                                  –   19 286,5 тыс. рублей
Начальник отдела финансов 

и экономики администрации 

Новомихайловского городского поселения                    А.П. Мельникова            
О.Г. Шеховцова
(86167)92555*155

	   


