ОТЧЕТ

по профилактике совершения преступлений и правонарушений на территории Новомихайловского городского поселения Туапсинского района» за 2019 год

- в области судопроизводства 

принято  участие в суде 179 по 50 делам.

- в области административной комиссии

на заседаниях административной комиссии Новомихайловского городского поселения рассмотрено 537 протоколов об административных правонарушениях, что на 1 меньше чем в аналогичный период 2018 года;

вынесено решений о назначении наказания в виде штрафа на сумму 1 млн. 95 тыс.  рублей. Взыскано в бюджет поселения в 2019 году штрафов на сумму 312 тыс. рублей.

- в области административной практики

В области административной практики: за отчётный период сотрудниками администрации Новомихайловского городского поселения было проведено 188 рейдовых мероприятий, составлено 532  протокола  об административных правонарушениях, что на 9 больше чем в аналогичный период 2018 года.

- в области охраны общественного порядка

Проведено 261 мероприятия по охране общественного порядка. 

564 человек (в том числе повторно вне одного рейда) задействованных в работе групп по охране общественного порядка.

В ходе мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Новомихайловского городского поселения, рейдовыми группами по реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» за двенадцать месяцев 2019 года выявлено 21(двадцать один) несовершеннолетний нарушивший закон. 

Все родители привлечены к административной ответственности за нарушении Закона 1539-КЗ, составлено 21 двадцать один административный материал по ст. 2.9 ч 3 ЗКК-608.

14  четырнадцать материалов было направлено в адрес администрации поселения сотрудниками полиции на родителей, допустивших пребывание несовершеннолетних в общественном месте в нарушении Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Все родители на которых были собраны материалы привлечены к административной ответственности.

Всего составлено 35 тридцать пять административных материалов по ст. 2.9 ч 3 ЗКК-608. 

Участниками ОО НД НГП «Отчизна» совместно с сотрудниками полиции осуществлялась охрана общественного порядка в 2019 году:

- в период проведения религиозного мероприятия «Вербное Воскресенье» с 20.04.2019г. по 21.04.2019 года.

-  в период церковных праздников, поминальных мероприятий, майских праздников 27.04.2019; с 05.05.2019 по 07.05.2019 года.

- в период проведении Чемпионата Мира по мотокроссу проводимого на территории ФГБОУ ВДЦ «Орленок» с 08 июня по 09 июня 2019 года.

- в период проведения торжественных мероприятий посвященных               1 сентября 2019 года с 01.09.2019 по 02.09.2019 года.
За 12 месяцев 2019 года участниками НД НГП «Отчизна» совместно с сотрудниками полиции было, составлено 77 семьдесят семь административных материалов.

Из них по ст. 6.24 ч 2 КоАП РФ-7 шт; ст. 20.21 ч 1 КоАП РФ-2 шт;               ст. 20.20 ч 1 КоАП РФ-64 шт; ст. 5.35 КоАП РФ-4 шт.
- в области профилактики правонарушений:

В 2019 году проведено 12 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений Новомихайловского городского поселения Туапсинского района.

Рассмотрено граждан - 172 из них:

административный надзор 20, формальники 35, семейные дебоширы 1, потребление наркотических средств 25, родители, отрицательно влияющие на своих детей 5, несовершеннолетние 36, состоящих на учёте в УИИ УФСИН РФ 46, освобожденных по УДО 3, рекомендовано обратится в центр занятости 98, из них трудоустроено 92, размещено в СМИ статей о работе комиссии 12.
ВСЕГО ОБРАБОТАНО ДОКУМЕНТОВ: - 245

Выполнено решений советов и комиссий МОТР - 21

Подготовлено ответов на запросы - 102

Подготовлено запросов - 164

- в области антинарко

Проведено 174 мероприятий антинаркотического и антиалкогольного характера 

4388 человек приняло участие  в проведенных мероприятиях (пгт.Новомихайловский, с.Пляхо, с.Ольгинка, аул.Псебе).

2812 листовок роздано.

104 видеоролика показано.

- в области гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений

Проведено 2 заседания комиссии.

Участие в 3 совещаниях Туапсинского района.

Подготовлено 4 ответа на запрос.

Подготовлен 1 социальный паспорт поселения за 2019 год.

Проведённый религиозный мониторинг показал, что население поселения среди верующих представляет собой следующий показатель религиозных конфессий из расчёта 10 000 верующих:

88 % Христиане Православные;

8 % Мусульмане сунниты;

1,8 % Христиане Евангелисты

0,3 % Христиане Католики 

0,2 % Христиане Протестанты 

0,2 % Мусульмане шииты;

0,2 % Зароастрийцы

На территории поселения действуют: 8 религиозных организаций, организация Свидетели Иеговы запрещена в Российской Федерации. 

Фактов межнациональных конфликтов, либо преступлений на межнациональной почве (в том числе разжигание межнациональной розни) в 2019 году - не зафиксировано.

- по эксперименту о введении курортного сбора:

С 16 июля 2018 года на территории Новомихайловского городского поселения стартовал эксперимент по развитию курортной инфраструктуры – курортный сбор. По состоянию на 31 декабря 2019 года в Реестр операторов курортного сбора включено 94 оператора.


Сумма средств поступивших в краевой фонд от курортного сбора в 2019 году – 2,7 млн. рублей, что на 900 тысяч больше, чем в 2018 году.


За счёт собранных средств от курортного сбора 2018-2019 года и планового периода 2020 года в 2020 году планируется обустроить объекты внешнего благоустройства с декоративными элементами по адресу:

- пгт. Новомихайловский, ул. Юности,  ул. Морская, ул. Садовая


В 2019 году было выявлено 96 нарушителей законодательства в сфере курортного сбора и привлечено к административной ответственности на  сумму 210 тысяч рублей.


Общее количество туристов посетивших Новомихайловское городское поселение составило 569 тыс. человек. 

- в области противодействия коррупции

Проведена антикоррупционная экспертиза всех 134 нормативных правовых актов  (103 постановлений и 31 решений совета) принятых в соответствии с требованием Федерального закона от 25 декабря 2008 года  № 273-ФЗ «О противодействии корруп​ции» в 2018 года Новомихайловского городского поселения Туапсинского района (решений совета, постановлений и распоряжений администрации Новомихайловского городского поселения Туапсинского района.

Организовано информационное освещение уровня доходов и расходов муниципальных служащих на официальном сайте: http/www.nmih.ru
Фактов подозрения, либо вынесения обвинительных приговоров судами на служащих администрации Новомихайловского городского поселения Туапсинского района в области коррупции в 2019 году нет. 

- в области прокурорского надзора 

В области прокурорского надзора: в органы прокуратуры (Туапсинская межрайонная прокуратура) было направлено 28 обращений о проведении антикоррупционной экспертизы, 103 проекта решений Совета и 31 проект нормативного правового акта администрации поселения, в том числе Новый Устав Новомихайловского городского поселения.

- области рассмотрения обращений граждан:

В 2019 году подготовлено 235 ответов на обращения граждан, поступивших в администрацию Новомихайловского городского поселения. 

Из них:

138 - поступивших из администрации Краснодарского края;

28 - поступивших из администрации МО Туапсинский район;

69 – поступивших в администрацию Новомихайловского городского поседения.

На личном приеме главой Новомихайловского городского поселения Туапсинского района было принято 524 человека.
